

Szerkesztőség:

Arad-oszánadi egyesült vasutak p...
Börmentetlen leveleket csak ismerti...
Kéziratokat vissza nem küldünk.

Kiadóhivatal:

Arad-oszánadi egyesült vasutak p...
Az arad-oszánadi egyesült vasutak p...
Kéziratokat vissza nem küldünk.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelenés helye és napok száma.

Előfizetési árak:

h o l y b e n : ...
1 évre ...
6 hó ...

Hirdetések díja:

6 hasábos petitor egyszeri hirdetés...
Bélyegdíj külön 30 kr.

A napirendhez.

A magyar alkotmányos élet közdelmeiben ma is élénk részvevő egyik parlament...
A véderőtörvényjavaslat felett hete...

Az egyik az, hogy nemzetünk szerfelett féltékeny s ugyszólván: túlzé...

A másik nevezetes tanulság az, hogy a ki ezen sérelmek létesését, vagy fenfor...

A harmadik figyelmet érdemlő tanulság az, hogy nemzetünknek szívhez szóló...

Sok drága idő veszett el a hosszadalmas és sok részben meddő tárgyalás...

Az első helyen említett tanulság figyelmestetés lehet felfelé, hogy ha a...

Az első helyen említett tanulság figyelmestetés lehet felfelé, hogy ha a...

Az „ARADI KOZLONY” tárcaja.

Levinsky-estély.

„Az Aradi Közlöny” eredeti tárcaja — Legouvé Ernő „Az olvasás művésze”...

Hányzor tapasztalhatták már olvasóink hogy a legszebb beszéd, mely telve volt...

Bármily különösen találják sokan, a szónoklat előadásában, a költői mű felolvasásában...

S éppen ennek elsajátítására tanít Legouvé Ernő említett könyve. Feleki Józsefnek, Legouvé jeles magyar fordítójának...

telten maradt, csupán azon aggodalom miatt, hogy egyik-másik irányban mégis...

S ha a vélt sérelem, a vélt jogcsontítás, vagy támadás is ilyen nagymérvű...

A másik tanulság intőjelül szolgálhat nemzetünknek arra, hogy mielőtt a...

Mi mélyen meg vagyunk győződve, hogy ha az illető körök e törvényjavaslat...

De a mennyit értett ez a semmi eszköztől vissza nem riadt agitáció...

Kívánatos, hogy az ily estélyek is megkedveltesse a közönségünkkel Legouvé...

S ha az óhaj nem lesz „pium desiderium”, akkor majd nem kell magyar költőt...

S nem kell végig hallgatnunk egy télen a k t t német recitator is. Mert emlékeznek olvasóink, Levinsky a második...

Elég indokoltá teszi ez, hogy a kettő között párhuzamot vonjunk. De nem mondjuk...

Levinsky hangját jobban tudja használni. Bármilyen kisterjedelmű, ki tudja ezt...

Ezenkívül Strakosch ellenében van Levinskynek még két előnye. Az első — bár nem annyira fontos — az, hogy kiejtése...

melynek megvédésében a kormány és pártja szívós kitartással és összetartással...

A 14. §-ról nem szólva, mely közmegelegedésre intéztetett el, csupán a 25. §-t említhetjük meg, fólvetve a kérdést...

Lehet-e kétségbe vonni a kormány azon idomos eljárását, hogy a magyar nyelv kérdését tekintettel a mi polyglott...

A ki mindezt kétségbe vonja, az struczmadárként homokba dugja a fejét, hogy ne lássa a minden oldalról tornyosuló...

Azonban vigasztalódhatunk már, mert bármind erősek, helyilel közel durvák...

Azok a mérges támadások, melyeket az ellenzék Tisza és pártja ellen intézett, csak arra szolgálhatnak, hogy tömör...

Már a műsor is sokat ígért. Goethét ott találjuk a legnehezebben szavalható költeményével (A búvész inas). Geibeltől, A vér...

Megjegyzés. Arany Volsai bárdai” nem tették azt a hatást, mint a minőt vártunk. Mi...

De ez volt az egyedüli árny oldal, a közönség annyira el volt ragadtatva szavaltaitól, felolvasásaitól, hogy mikor már ki...

Az aranyos klikk. (Gaboriau regénye.) — W. Ph. (63. folytatás.)

A mennyi tőle kielt, Henriette elbátortalanította azt a különös szerelmet, azonban...

— Legegyeztettem az lenne, — tanácsolt Brévan Maxime Henrietteknek, — ha ön...

— Beszéltem kell önnel, kisasszony, — szólította meg savart hangon, mihelyt as meg...

— Beszéltem kell önnel, kisasszony, — szólította meg savart hangon, mihelyt as meg jelent, — minden áron bosszúmat...

kiismeretesen kell teljesítenie a kötelességet.

Ez az észke az összetartozandóságunk, ez a vágya a kötelességteljesítésnek soha sem volt erősebb a szabadelvű párt...

A delegációk összehívása. Mint a „Pester Correspondenz” értesül, a miniszter tanácsok...

„Egy hazafias főispán.” Tencsénből a „P. L.” a következő sorokat kapta: „A nemrég...

Henriette nem mutatott semmiféle meglepetést. — Jöjjön velem, uram, — felelt egyszerűen. — Ezzel a szalonba lépett, hova sir Tom...

— Oh, hagyjon végeznem, — kisasszony — szolt rendkívüli leucasséggal — könyörgöm...

— Henriette kisasszony, — folytató sir Tom s a legélelkebb aggodalom torstotta el...

— Hígyje el, uram, — kezdé — Sir Tom azonban félbeszakította. — Oh, hagyjon végeznem, — kisasszony — szolt rendkívüli leucasséggal...

— Hígyje el, uram, — kezdé — hogy kellett meg vagyok tisztelve az ön kérsése által, de már nem vagyok többé a magamé.

— Szabadon s anyai más közt Champ

taosít teljesen indokolatlannak tartja a határozottan hangsúlyozta ama nézetét, hogy az egyes önkényesi szolgálatra vonatkozó...

VAROSI KÖZÜGYEK.

— Arad város februárban. — (Polgármesteri jelentés.)

Tekintetes törvényhatósági Bizottság! Az 1889. év február havára vonatkozó jelentésemet van szerencsém a körtkezőkben előterjeszteni.

A közegészségi viszonyokban az előző hónaphoz képest javulás állott be, de mindazáltal kedvezőnek nem jellezhető.

A városi lakosságból 107 egyén 63 n, 44 nő. A város területén elhalt idegenek száma 8.

Balcaet következten elhalt 1, öngyilkosság eljött 1, halvaszletett 6.

A halálozás évi aránya 1000:31.4. A megyei közokrházban ápolottak 393 az izr. kórházban 21, összesen 414. Ebből gyógyult 150, javult 42, elhalt 10, ápolás alatt maradt 212.

Az aradmegyei közokrházban ápolta tott 37 helybeli illetőségű egyén.

A napeszedési mozgalom, amennyiben a születek száma az elhaltak 21 esettel felülmuita — kedvezőnek mondható.

Elve született 128 gyermek 76 n, 53 nő; törvényes 65 n, 48 nő, törvénytelen 10 n, 5 nő.

A születések évi aránya 1000:38.4. A személyes vagyoni bizonyságot nagyobb büncselek meg nem zavarták.

A 30 eseten előfordult kisebb tolvajlalat eset tettesei 27 esetben kipunhatattak.

A kihágási bíróság a múlt hórl maradt 9 ügy, február











